ZHUANBAN

"特色产业贷"助力企业产能新增长

我市一家专注于服装及箱包面料丝网 印刷与复合箱包面辅料业务的企业,手握13 项实用新型专利,在浙江市场占据领先地 位,但随着订单量呈爆发式增长,企业在扩 大产能的紧要关头,因资金缺口陷入了发展 困境。就在企业一筹莫展之际,工行平湖支 行凭借"特色产业贷",为其带来了转机。

"特色产业贷"紧扣浙江省内开发区、小 微园区、产业集群和专业市场的需求,依托 大数据分析,基于企业主营业务、销售收入 和自有资产等数据,为小微企业、小微企业 主和个体工商户提供线上小额信用贷款。

它突破了传统融资模式对抵押物的严苛要 业。这笔贷款犹如一场"及时雨",助力企业 求,极大地简化了融资流程,让小微企业融 资更加高效便捷。

该行营销团队在日常走访中,发现了这 家企业面临的资金难题。为帮助企业尽快 摆脱困境,该行一方面迅速组织专业服务团 队,深入企业生产车间,仔细核查订单合同, 全面了解企业经营状况,精准评估企业的融 资需求;另一方面,积极与上级行及内部各 部门沟通协调,充分发挥"特色产业贷"信用 融资、审批便捷的优势,简化流程。经过各 方协同努力,成功将200万元资金送达企

顺利采购原材料、引进先进设备,产能大幅 提升,市场竞争力进一步增强,成功突破发 展瓶颈,驶入高质量发展的"快车道"。

此次"特色产业贷"的成功投放,也是工 行平湖支行服务小微企业的生动写照。长 期以来,该行积极以丰富产品供给为"支撑 点"、以深化服务下沉为"着力点"、以优化内 部管理为"关键点"、以强化科技赋能为"突 破点",为小微企业提供全方位、多层次的金 融服务,为实体经济稳健发展注入了强劲的 ■通讯员 丁德熙 金融动力。

金融护航筑屏障 国家安全共担当

近日,工行平湖支行以"全民国家安全教 育,走深走实十周年"为主题,依托"工行驿 站"创新开展系列宣教活动。通过"阵地+延 伸""普及+精准"立体化宣教模式,奏响"国家 安全共担当,金融护航筑屏障"的安全主旋

活动中,"工行驿站"充分发挥金融服务 网点阵地优势,在辖内网点电子屏投放保密 海报,营业厅内悬挂主题宣传横幅、摆放宣传 展板,向广大客户发放宣传资料,多维度普及

国家安全知识。大堂人员为到店等候客户现 场讲解国家安全的重要性,以及日常生活中 应如何防范和应对各类安全风险,引导广大 客户树立总体国家安全观,增强国家安全意

为扩大宣教覆盖面,该行组建专业宣讲 团队,将"工行驿站"服务触角延伸至社区、校 园、企业。通过举办专题宣讲会,为群众面对 面讲解防范电信诈骗以及反洗钱、非法集资 识别等知识,帮助群众提升风险防范能力。

发现肺结节

需警惕恶性可能。肺结节根据密度可

分为:实性结节,均匀高密度影,边界

清晰;磨玻璃结节,均匀半透明影,似

磨砂玻璃,不掩盖支气管血管结构;混

合性结节,实性与磨玻璃成分共存,恶

是感染与炎症。细菌或真菌感染,如

结核杆菌、隐球菌感染,愈后可能残留

钙化灶;非特异性炎症,如肺炎后遗留

的瘢痕组织。二是良性病变。比如错

构瘤,由正常肺组织异常混合形成的

良性肿瘤;血管瘤,也即血管异常增生

等。三是恶性肿瘤。原发性肺癌,如

肺结节由哪些原因导致的呢? 一

针对老年群体,工作人员采用方言讲解、情景 模拟等通俗易懂的方式,揭露养老诈骗常见 手段,守护老年客户"钱袋子";面向青少年, 创新开展安全知识趣味课堂、案例分享会等 活动,以寓教于乐的形式,在青少年心中播撒 国家安全意识的种子。

系列宣传教育活动的开展,有效提升了 公众对国家安全的认知水平,同时也充分展 现了国有大行的社会责任担当。

■通讯员 朱 岚

平湖工行全力做优适老化金融服务

融服务需求,秉持"金融为民"服务 理念,以"流程重塑、技术赋能、生态 共建"为抓手,构建起涵盖"网点服 务、线上平台、社区联动"的全场景 适老化服务体系,全力帮助老年客 户跨越"数字鸿沟"

优化业务流程,开启适老服务 之门。支行在辖内设立2家适老网 点,网点内配备轮椅、带扶手的爱心 等候椅、老花镜等设施,为老年客户 打造贴心服务环境。同时,支行保 留现金、存折等传统服务,让老年客 户安心办理业务。此外,在智能柜 员机、手机银行APP中增加语音助 手、大字体界面、指纹签名等适老化 功能,并为ATM机增添小钞领取功 能,在推动智能化服务的同时,充分 考虑老年客户的使用习惯。

完善支持体系,搭建数字跨越 之桥。为助力老年客户掌握数字金 融服务功能,该行定期走进社区、养 老院举办金融知识讲座和反诈沙 龙,普及防诈骗知识。大堂客服人

工行平湖支行聚焦老年客户金 员主动指导老年客户使用手机银 行,助力其跨越"数字鸿沟"。推出 老年版手机银行APP,简化操作流 程,集成常用功能。在"工行驿站" 服务专区,支行配备了血压计、拐杖 等设施,提供"一站式"适老化服务。

筑牢安全底线,夯实金融防护 之盾。在推进适老化服务过程中, 该行严格按照适老化网点要求,做 好网点硬件配置,开展网点员工适 老化服务规范化培训。去年,该行 联合辖区内街道、社区,围绕"反诈 知识、手机银行操作、智能设备使 用"等,举办反诈课堂15场,覆盖老 年群体1800余人次。

升级服务设施,铺设便捷体验 之路。为了给老年客户提供更好的 服务体验,该行确保网点大堂人员 实时在岗,在智能设备区为老年客 户提供"一对一"操作指导。针对行 动不便的老年客户,支行提供上门 服务。此外,在智能设备区摆放座 位,减少老年客户的站立时间。

■通讯员 朱

平湖工行资讯

科普之窗

近年来,随着医学影像技术的发展 和人们健康体检意识的提高,很多人通 过肺部CT检查发现自己有肺结节。肺 结节这个医学术语,常常让人们感到恐 慌,甚至联想到恶性肿瘤。肺结节有这 么可怕吗?发现肺结节,该怎么办?

肺结节并不等于肿瘤,更不是肺 癌。所谓肺结节,是指出现在肺组织 内的直径≤3厘米的类圆形或不规则 形病灶,通常由影像学检查(如CT)发 现。肺结节根据大小可分为:微小结 节(<5毫米),绝大多数为良性,需定期 随访;小结节(5-10毫米),需结合形态 特征判断风险;较大结节(>10毫米),

春季花粉、柳絮、粉尘等过敏原增 多,那么如何预防和应对过敏呢?

春季常见的过敏性疾病包括呼吸 道过敏性疾病、皮肤过敏性疾病等。 首都医科大学附属北京中医医院皮肤 科副主任医师姜希表示,过敏的典型 症状表现为打喷嚏、流鼻涕、鼻塞,以 及眼睛痒、流泪和灼热感,还有部分患 者合并支气管哮喘、过敏性皮炎等疾 皮肤瘙痒。

性风险较高。

斑、风团,俗称起了"风疙瘩"。"风疙 磨"一般指荨麻疹,中医称其为瘾疹, 临床表现主要为皮肤出现大小不等的 红斑,往往瘙痒剧烈。这是由于春季 过敏原增多,加上风沙、环境干燥等因 素,一些人见风后,便容易出现季节性

无论是何种过敏,脱离过敏原是 还有一类人群皮肤容易出现红 防控过敏性疾病的重要措施。首先, 要找到病因,建议患者做过敏原检 查,筛查花粉、粉尘、螨虫、动物皮屑、 霉菌等过敏原,寻找日常生活中可疑 致敏因素。其次,易过敏人群应尽量 避开树木和草丛等过敏原较多的地 方。外出做好个人防护,包括戴眼 镜、口罩等。还可以适当涂抹温和的

不必太惊慌

肺腺癌、鳞癌,早期常表现为混合磨玻

璃结节或磨玻璃结节;转移性肿瘤,也

即其他器官发生的肿瘤转移至肺。四

是环境与生活习惯。吸烟与二手烟,

烟草中的致癌物直接损伤肺组织;空

气污染,空气中粉尘等污染物、颗粒物

长期刺激肺组织;职业暴露,如接触石

90%以上为良性病变或陈旧性病变。

诊断肺结节是良性还是恶性病变,需

要根据结节的大小、密度、形态,以及

患者的年龄、吸烟史、家族史、疾病史

研究表明,体检发现的肺结节中,

棉、放射性物质等刺激肺组织。

况、合并疾病、个人意愿等,建议对肺 结节进行随访观察或者针对性处理。

护肤品,保持皮肤湿润,改善皮肤干

绝大多数肺结节不会带来任何不

适的感觉和症状,但当患者知道自己

有肺结节以后,常常会出现各种从心

理到躯体的不适,这些不适多由肺结

节带来的心理负担导致。其实这些紧

张焦虑完全没有必要。良性肺结节只

需要随访观察即可,即使怀疑是恶性

的肺结节,也有多种治疗手段和方法,

达到治愈性目的。所以,发现肺结节,

最好到医院找专科医生,了解肺结节

的具体风险。医生会根据对肺结节的

评估结果,并结合患者的年龄、身体状

"若过敏反复发作、症状明显, 建议及时到医院治疗。抗组胺药是 常用的药物,中医则有中药、针灸。 拔罐等特色疗法,冲洗鼻腔也可以 减轻过敏反应。平时应加强锻炼. 增强体质,提高机体的免疫力。"姜

科学健身 防伤防病

春暖花开,运动正当 剧烈运动的频率。尽量避 时。而科学锻炼,防伤防 病尤为重要。运动须循序 渐进,让身体各部位肌肉、 关节等逐步适应运动强

训练中如出现急性腰 扭伤,不建议轻症者进行 按摩或者复位矫正,可以 佩戴护腰,一周左右症状 可得到缓解。如果症状没 有缓解或者反复扭伤,建 议去医院进行系统检查。

肩部问题要前往专科 医院明确诊断。如果确定 是因肌腱拉伤、撕裂造成 的肩袖损伤而非肩周炎, 就要注意保养,尽量减少 晾衣服、钉钉子等抬手超 过头部的动作。运动时做 好防护,可在肩关节周围 贴贴布。单双杠等运动不 适合大多数中老年人。

发现膝关节有不适 时,要调整锻炼方案,减少

免选择羽毛球、跑步、登山 等对膝关节损伤较大的项 目。中老年朋友要注意减 少太极拳等需要长时间进 行半蹲位姿势的运动量。 走路是一种很好的健

身方式,但是每次要走到1 小时左右才能达到良好的 健身效果。对足部有骨刺 的患者来说,需要控制运 动量,可将每次走路分为 几段完成,每段中间歇息 10-15分钟,让足部得到充 分休息。

(摘自《人民网-科普中 国》)



我市开展"企业家进消防"活动

应对过敏,这些办法真管用

近日,市消防救援局组织开展了 20余名企业负责人、安全责任人参

当天举行的座谈会上,市消防救 援局主要负责人详细解读了近年来 性意见。

第一期"企业家进消防"活动,我市 局在惠民助企方面取得的成效给予高 度评价,并围绕消防审批流程优化、日 常检查改进、企业消防难题破解等方 面进行了深入交流,提出了诸多建设

针对企业代表提出的消防服务需 展方面出台的助企服务举措。与会企 求等,市消防救援局逐一答疑解惑,并 解。

通过提问等方式重点了解企业在消防 安全主体责任、日常消防安全自我管 理等方面的落实情况。活动期间,与 会企业代表还参观了营房车库、消防 执勤车辆,观摩了消防员快速出水操 法展示,亲身体验了灭火演练,进一步 增进了企业对消防工作的认知和理

市消防救援局表示,将持续优化 "惠民助企"系列举措,邀请各个行业 领域企业代表定期开展"企业家进消 防"活动,努力提升企业责任人、管理人 消防安全主体责任意识,聚焦企业消防 安全需求,着力构建亲清消企关系,助

■通讯员 沈君君

进行消防培训 守护银龄安全

组织全市60余名养老服务 点强调了电器安全、易燃 机构负责人、安全管理人 物品管理、消防设施维护 及各镇街道应消站工作人 等养老机构常见隐患的防 员,开展了养老服务机构 消防安全培训。

援局"火焰蓝宣讲团"成员 的消防安全意识和应急处 针对养老机构人员密集、 置能力,进一步推动各养 深入浅出地讲解了火灾隐 责任,全面夯实养老机构 患排查、初期火情处置、逃 消防安全基础,严防严控 生自救技巧及老年人安全 火灾风险。 疏散等内容。并结合近期

市委市政府健康平湖建设领导小组办公室宣

近日,市消防救援局 河北养老院火灾案例,重 范和整改措施。

通过此次培训,切实 培训期间,市消防救 提升了养老机构从业人员 老年人行动不便等特点, 老场所落实消防安全主体

■通讯员 沈君君

消防演练进医院

为进一步加强医疗机构消防安全 性大、病员较多、自防自救能力较弱等 拨打火警电话、如何组织人员疏散逃生 作,做到"人人会操作、个个会灭火"。 管理,切实提升医务人员消防安全意 识和应急处置能力,近日市消防救援 特点,用通俗易懂的语言向参训人员详 细讲解了消防法律法规、火灾成因、如 散逃生演练,并现场示范讲解灭火器、 局组织人员来到市第一人民医院,开

活动期间,该局针对医院人员流动 电用气、如何扑救初期火灾、如何正确 法,手把手指导参训人员进行现场操 等消防安全知识。随后,组织开展了疏

织密防火"安全网"

通过此次培训,进一步增强了医务 人员等的消防安全意识,提高了单位抗 何开展火灾隐患排查、如何正确用火用 消火栓等消防设施器材的正确使用方 御火灾的能力。 ■通讯员 沈君君

健康平湖 公/益/广/告

展消防安全知识培训演练。

